

Отчёт о работе по противодействию коррупции в администрации муниципального образования «Городское поселение Мари-Турек»

Ответственным должностным лицом за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений в администрации городского поселения Мари-Турек назначена Романова Л.И. – главный специалист администрации с возложением функций по профилактике коррупции согласно Указу Главы Республики Марий Эл от 04.05.2012 г. № 57. Эти функции закреплены должностной инструкцией главного специалиста Романовой Л.И.

В администрации принят перечень правовых актов по вопросам противодействия коррупции, вносятся изменения в правовые акты в связи с изменениями в законодательстве, с которыми знакомятся муниципальные служащие.

Также приняты правовые акты, утверждающие порядок работы горячей линии («телефона доверия») по вопросам противодействия коррупции, а также специальных ящиков («ящик доверия») для письменных обращений граждан и организаций по фактам совершения коррупционных и иных правонарушений. Гражданам предоставлена возможность сообщения о фактах коррупции на адрес электронной почты администрации МО «Городское поселение Мари-Турек»: adm_mari-turek@mail.ru.

Ежегодно в администрации принимается план по противодействию коррупции и план мероприятий, посвящённых Международному дню борьбы с коррупцией.

В рамках проведения Международного дня борьбы с коррупцией в администрации городского поселения Мари-Турек проведены следующие мероприятия:

-6,7 декабря в населённых пунктах: пгт Мари-Турек (6 стендов), д. По речке Ноля, п. Заводской, д. Тат-Китня, д. Мари-Купта, с. Алексеевское, а также в здании Отдела образования на информационных стендах вывешены листовки на антикоррупционную тематику;

-8 декабря в кабинете главы администрации городского поселения Мари-Турек проведён информационный час со специалистами по противодействию коррупции и об ответственности за факты коррупции. Присутствовало 8 муниципальных служащих.

С 30 января 2017 года функции комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации городского поселения Мари-Турек и урегулированию конфликта интересов переданы по соглашению в администрацию Мари-Турекского муниципального района.

В администрации ведётся контроль за соблюдением муниципальными служащими ограничений и запретов. Заведён журнал регистрации уведомлений о намерении выполнять иную оплачиваемую работу. За 2017 год 5 муниципальных служащих уведомили главу администрации поселения о намерении выполнять иную оплачиваемую работу. Уведомления приобщены к личным делам муниципальных служащих.

За 2017 год 8 муниципальных служащих и 4 претендующих на замещение должности муниципальной службы представили справки об отсутствии судимости. Справки приобщены к личным делам муниципальных служащих.

Проведены проверки достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должности муниципальной службы в отношении 4 человек.

Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2016 год были представлены 7 муниципальными служащими (согласно утверждённому Перечню). Все они размещены на официальном сайте администрации Мари-Турекского района в разделе – администрация МО «Городское поселение Мари-Турек».

В актуальном состоянии находится страница сайта «Противодействие коррупции».

В целях исполнения требований Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд" по каждой закупке проводится анализ аффилированных связей членов закупочных комиссий с участниками закупок.

Сведения об адресах сайтов и (или) страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет", на которых государственным гражданским служащим или муниципальным служащим, гражданином Российской Федерации, претендующим на замещение должности государственной гражданской службы Российской Федерации или муниципальной службы, размещались общедоступная информация, а также данные, позволяющие его идентифицировать представили 8 муниципальных служащих:

За 217 год сообщений о фактах коррупции в отношении лиц, замещающих должности муниципальной службы администрации муниципального образования «Городское поселение Мари-Турек» не поступало.

Глава администрации
муниципального образования
«Городское поселение Мари-Турек»



 Н.Л.Шамуратова